



ROMÂNIA
JUDEȚUL BACĂU
COMUNA MĂRGINENI
CONSILIUL LOCAL



Calea Moinesti, nr. 37, sat Mărgineni; Tel/fax: 0234/211 032
e-mail: secretariat@primaria-margineni.ro

PROCES VERBAL

Incheiat astăzi 09.07.2020, cu ocazia întrunirii Consiliului Local al comunei Mărgineni, județul Bacău în ședința ordinară de lucru.

Doamna Secretar general al comunei precizează că această ședință a fost convocată în conformitate cu prevederile art. 134 alin (1) lit. a) din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare prin Dispoziția nr. 126 din 03.07.2020 a Primarului comunei Mărgineni, județul Bacău, cu următorul proiect al ordinei de zi:

1. Aprobarea procesului-verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local Mărgineni, județul Bacău din data de 18 iunie 2020.
2. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli al comunei Margineni, judetul Bacau pentru anul 2020.
Inițiator – PRIMAR
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea Contractului de asociere cu Judetul Bacau in vederea finantarii activitatii de protectie de tip rezidential a persoanei cu handicap.
Inițiator – PRIMAR
4. Proiect de hotărâre privind premiarea d-lui Neculai PALADE, veteran de război, cu suma de 10.000 lei, cu ocazia împlinirii vârstei de 100 de ani.
Inițiator – PRIMAR
5. Raport privind activitatea desfășurată de către asistentii personali din comuna Mărgineni, în semestrul I al anului 2020.
6. Diverse.

În continuare doamna secretar general al comunei precizează că sunt îndeplinite prevederile art. 137 alin. (1) din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare fiind prezenți 13 consilieri

din cei 15 aleși, învoit fiind domnul consilier Dan FARAUANU și domnul consilier Viorel RÂNCU.

Având în vedere că mandatul președintelui de ședință de trei luni a domnului consilier Valerică PEPTĂNUȘ a luat sfârșit doamna secretar general al comunei le comunică domnilor consilieri că trebuie făcute propuneri pentru un nou președinte de ședință conform art. 123 din OUG nr. 57/2019 privind Codul Administrativ cu modificările și completările ulterioare.

Domnul consilier Vasile DAVID propune ca domnul consilier Vasile CÂNDEA-ANDREI să fie președinte de ședință, alte propuneri nu mai sunt, prin urmare se supune la vot propunerea și este votată cu unanimitate de voturi.

Domnul consilier Vasile CÂNDEA-ANDREI este invitat să prezideze actuala ședință a Consiliului Local Mărgineni, județul Bacău.

Ședința fiind legal convocată și constituită își poate desfășura lucrările.
Se dă citire ordinii de zi fiind votată cu unanimitate de voturi.

Se trece la primul punct pe ordinea de zi:

1. Aprobarea procesului-verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local Mărgineni, județul Bacău din data de 18 iunie 2020.

Având în vedere că procesul-verbal al ședinței din 18 iunie 2020 a fost pus la dispoziția consilierilor în timp util și nu sunt obiecții este suspus la vot fiind votat cu unanimitate de voturi.

Se trece la punctul doi pe ordinea de zi:

Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli al comunei Mărgineni, județul Bacău pentru anul 2020.

Domnul președinte de ședință, consilier Vasile CÂNDEA-ANDREI, îi dă cuvântul doamnei secretar general al comunei pentru a prezenta acest proiect de hotărâre. Doamna secretar general al comunei dă citire referatului de necesitate nr. 3095/19,03,2020 al Compartimentului poliție locală prin care aduce la cunoștință necesitatea extinderii rețelei de monitorizare video, în vederea asigurării menținerii ordinii și siguranței publice pe raza comunei Mărgineni; Raportul de specialitate al Biroului financiar-contabil nr. 5957 din 03.07.2020 prin care se propune introducerea în bugetul local și în lista de investiții obiectivul „Extindere și monitorizare video în comuna Mărgineni”, la capitolul 510271, în valoare de 150.000 lei, suma ce va fi alocată din excedentul existent la începutul anului 2020 și se propune eliminarea din bugetul local și din lista de investiții obiectivul „Achiziționare microbuz școlar” din cadrul aceluiași capitol de cheltuieli – 510271.

Deasemeni se face precizarea că achiziționarea microbuzului școlar va rămâne pentru anul urător având în vedere că începerea anului școlar este determinată de pandemia actuală, în cazul în care se decide începerea anului școlar în septembrie cu microbuzele aflate în dotare se va face transportul copiilor.

Domnul consilier Valerică PEPTĂNUȘ întreabă dacă nu s-ar putea monta camere în toată comuna, satele Podiș, Luncani, Valea Budului și Trebeș, având în vedere că se renunță la microbuzul școlar, iar în anii următori nu va nevoie de intervenție pentru acest sistem de supraveghere video.

Domnul președinte de ședință, consilier Vasile CÂNDEA-ANDREI supune la vot propunerea domnului consilier Valerică PEPTĂNUȘ, fiind votată cu unanimitate de voturi.

Domnul președinte de ședință, consilier Vasile CÂNDEA-ANDREI, întreabă dacă sunt înscrie la cuvânt pentru acest proiect de hotărâre.

Nu se înscrie nimeni la cuvânt.

Domnul președinte de ședință, consilier Vasile CÂNDEA-ANDREI, întreabă dacă sunt nelămuriri, nemaifiind se supune la vot Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli al comunei Margineni, județul Bacău pentru anul 2020, fiind votat cu unanimitate de voturi în forma prezentată.

Se trece la punctul trei pe ordinea de zi.

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea Contractului de asociere cu Județul Bacău în vederea finanțării activității de protecție de tip rezidențial a persoanei cu handicap.

Domnul președinte de ședință, consilier Vasile CÂNDEA-ANDREI, îi dă cuvântul doamnei secretar general al comunei pentru a prezenta acest proiect de hotărâre. Doamna secretar general dă citire Adresei nr. 58055/21.05.2020/8202/21.05.2020 a Consiliului Județean Bacău, Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului prin care se solicită aprobarea Contractului de asociere cu Județul Bacău în vederea finanțării activității de protecție de tip rezidențial a persoanei cu handicap; Prevederile art. 4, alin. 2 din HG nr. 978/2015 privind aprobarea standardelor de cost pentru serviciile sociale. Doamna secretar general al comunei face precizarea că valoarea e 35% pentru comune pentru susținerea persoanei instituționalizate în serviciile rezidențiale din subordinea DGASPC Bacău.

Domnul președinte de ședință, consilier Vasile CÂNDEA-ANDREI, întreabă dacă sunt înscrie la cuvânt pentru acest proiect de hotărâre.

Nu se înscrie nimeni la cuvânt.

Domnul președinte de ședință, consilier Vasile CÂNDEA-ANDREI, întreabă dacă sunt nelămuriri, nemaifiind se supune la vot Proiect de hotărâre privind aprobarea Contractului de asociere cu Județul Bacău în vederea finanțării activității de protecție de

tip rezidențial a persoanei cu handicap, fiind votat cu unanimitate de voturi în forma prezentată.

Se trece la punctul patru pe ordinea de zi și anume:

4. Proiect de hotărâre privind premiarea d-lui Neculai PALADE, veteran de război, cu suma de 10.000 lei, cu ocazia împlinirii vârstei de 100 de ani.

Domnul președinte de ședință, consilier Vasile CÂNDEA-ANDREI, îi dă cuvântul doamnei secretar general al comunei pentru a prezenta acest proiect de hotărâre. Doamna secretar general dă citire adresei nr. CV789/15.06.2020 a Ministerului Aparării Naționale, Departamentul pentru relația cu Parlamentul și calitatea vieții personalului prin care se solicită, în funcție de resursele disponibile, să i se acorde d-lui Neculai PALADE un premiu aniversar. Deasemeni se precizează că în ședința din luna iunie domnul consilier Valerică PEPTĂNUȘ a propus ca valoarea premiului să fie de 10.000 lei și acordarea unei diplome, sumă votată în unanimitate de către membri Consiliului Local Mărgineni, județul Bacău.

În numele Consiliului Local Mărgineni, primarul Ionel POPA ia înmănat domnului Neculai PALADE premiul aprobat și diploma pe care se poate citi: ”Sunteți un exemplu pentru noi! Un exemplu de curaj, de bunătate, de înțelepciune, răbdare, sunteți pentru noi ca o carte de povești din care toți avem de învățat”. Profund emoționat, sărbătoritul prezent în ședință, a început să-și depene amintirile cu lux de amănunte, memorie pentru care ar fi invidiat de orice tânăr.

Domnul președinte de ședință, consilier Vasile CÂNDEA-ANDREI, menționează faptul că domnul Neculai PALADE este din anul 2004 și cetățean de onoare al comunei.

Domnul președinte de ședință, consilier Vasile CÂNDEA-ANDREI, întreabă dacă sunt înscriși la cuvânt pentru acest proiect de hotărâre.

Nu se înscrie nimeni la cuvânt.

Domnul președinte de ședință, consilier Vasile CÂNDEA-ANDREI, se supune la vot Proiect de hotărâre privind premiarea d-lui Neculai PALADE, veteran de război, cu suma de 10.000 lei, cu ocazia împlinirii vârstei de 100 de ani, fiind votat cu unanimitate de voturi în forma prezentată.

Se trece la punctul cinci pe ordinea de zi și anume.

Raport privind activitatea desfășurată de către asistenții personali din comuna Mărgineni, în semestrul I al anului 2020.

Doamna secretar general al comunei dă citire Raportului privind activitatea desfășurată de către asistenții personali din localitatea Mărgineni, în semestrul – I - al anului 2020, punctând ca în prezent avem un număr de 29 asistenți personali, din care pentru copii 16 și pentru adulți 13, suma totală achitată în perioada 01 ianuarie 2020-30 iunie 2020 este de 888.993 lei. În perioada ianuarie - iunie 2020 s-au efectuat la domiciliul persoanelor cu handicap grav 20 monitorizări care nu au evidențiat aspecte negative în activitatea asistentului personal. În vederea expertizării și încadrării minorilor

si adulților din localitatea Mărgineni într-un grad de handicap corespunzător, în cursul sem I al acestui an s-au efectuat un numar de 40 anchete sociale.

Domnul consilier Valerică PEPTĂNUȘ întreabă care sunt salariile asistenților personali, răspunde doamna secretar general că salariile asitenților personali variaza în funcție de vechimea în muncă, respective un asistent care gradatia 0 salariul net este de 1348 lei, iar unul cu gradatia 5, peste 20 ani de muncă, salariul net este de 1725 lei net. Se menționează că pe lângă cei 29 de asistenți personali la nivelul comunei sunt și un număr de 50 de persoane beneficiare de indemnizație care lunar li se acordă 1348 lei.

Domnul președinte de ședință, consilier Vasile CÂNDEA-ANDREI, supune la vot Raport privind activitatea desfășurată de către asistenții personali din comuna Mărgineni, în semestrul I al anului 2020, fiind votat cu unanimitate de voturi în forma prezentată.

Se trece la ultimul punct pe ordinea de zi și anume:

Domnul președinte de ședință, consilier Vasile CÂNDEA-ANDREI întreabă dacă sunt adrese de adus la cunoștință membrilor Consiliului Local, răspunde doamna secretar general al comunei că nu sunt adrese depuse pentru Consiliul Local.

Domnul consilier Valerică PEPTĂNUȘ duce la cunoștință că pe Slatina s-a făcut toaletare la Izvorul Sărat iar tot gunoiul a fost lăsat acolo, în rigole sunt crengi, au fost puse și în pâraul care străbate terenul. Răspunde domnul Viceprimar, Ioan GHEORGHEȘ, că se va deplasa în teren și va lua măsuri de curățare a zonei de către cei care au făcut toaletarea.

Domnul Costică TAPALAGĂ întreabă dacă s-a discutat despre instalarea unui bancomat în comună. Răspunde doamna primar că s-a discutat cu diferiți reprezentanți ai bancilor dar răspunsul este negativ.

Domnul consilier Dumitru BARDAȘU aduce la cunoștință că și la Valea Budului sunt anumite zone unde ar trebui să se facă toaletare, Doamna viceprimar, Ioan GHEORGHEȘ, răspunde că se va avea în vedere și zona Valea Budului.

Domnul președinte de ședință, consilier Vasile CÂNDEA-ANDREI, întreabă dacă mai sunt probleme de discutat, nemaifiind, declară încheiată ședința ordinară a Consiliului Local al comunei Mărgineni, județul Bacău, de astăzi 9 iulie 2020.

Drept pentru care am încheiat prezentul proces-verbal.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,

Vasile CÂNDEA-ANDREI

SECRETAR GENERAL AL COMUNEI,

Elena – Daniela COȘA

ÎNTOCMIT,
Gabriela ZAMFIROIU